

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 29.12.2021, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 217 din 28.12.2021. Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 9.00.

Prezența la ședință: - sunt prezenți 12 consilieri fizic, și 1 on-line, absenți domnii consilieri Ivasciuc Cristian și Radu Dan.

Președintele de ședință, domnișoara viceprimar Dumitru Ana-Maria, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021 – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun;

2. Proiect de hotărâre privind însusirea Contractului de sponsorizare nr. 12471/28.12.2021 și acceptarea sponsorizării cu un număr de 6 Adaposturi stație – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi - 13 voturi "pentru".

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 6 membri nu a semnat domnul consilier Ivasciuc Cristian, C2- din 5 membri nu a semnat domnul consilier Radu Dan, C3 – din 3 membri, nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin atrage atenția asupra faptului că potrivit prevederilor art. 138 din OUG 57/2019 la începutul ședinței se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, ceea ce nu s-a făcut acum.

Referitor la hotărârea de consiliu, Hotărârea de Guvern a fost dată pe 10 noiembrie. De atunci au fost 4 ședințe până cum și poate nu era nevoie să fie făcută ședința aceasta de îndată și se putea aproba în acele ședințe.

Primarul comunei îl întreabă dacă a citit Hotărârea de Guvern. Aceasta spune că banii sunt veniți pentru anul în curs. Această Hotărâre de Guvern are o listă anexă cu instituții și sume atribuite pentru construire sau conformare a unor instituții de învățământ care nu dețin grupuri sanitare. Dacă acele sume nu sunt cheltuite în cursul anului, banii nu intra în bugetul local. Ei intra în bugetul local dacă administrația publică locală își face toate documentele și face și lucrările în teren. Banii vin prin Inspectoratele Școlare Județene doar dacă se face dovada utilizării corecte a acestora. Inspectoratele Școlare Județene dispun virarea sumelor doar în baza contractelor de execuție lucrări și a proceselor verbale de

receptie. Chiar daca Hotarare de Guvern apare in noiembrie nu pot fi introdusi banii in buget pana nu faci lucrarile si procesul verbal de receptie la aceste lucrari. Banii se pot pierde daca administratia locala nu munceste, nu sunt efectuate lucrarile si nu sunt trimise hartiile mai departe. Abia in baza acestora se vireaza banii. In cursul saptamanii trecute au fost transmise toate documentele si s-a primit comunicarea privind aprobarea sumei incursul zilei de 28 decembrie si ca urmare abia la sedinta aceasta se putea face rectificarea bugetului local si reintregirea sumei.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma ca aceste lucruri nu sunt specificate in referatul de aprobare sau in raportul de specialitate.

Rumoare in sala .

Președintele de ședință, domnisoara viceprimar Dumitru Ana-Maria, solicita sa se ia cuvantul pe rand.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin intreaba cat a costat lucrarea de renovare a grupurilor snitare de la Scoala Cordun?

Primarul comunei raspunde ca nu poate sa spuna exact.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin intreaba cand s-a semnat procesul-verbal de receptie a lucrarilor.

Primarul comunei raspunde ca saptamana trecuta.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca pe domnul primar trebuie sa il credem pe cuvânt, el poate sa se laude si pe banii primariei sa duca televiziunea acolo si sa afirme ca sala de sport a fost facuta de dumnealui sau de primarie si cabinetul de religie , care au fost facute din banii scolii. Il intreaba pe primar daca are vreo atributie la realizarea acestor lucrari.

Primarul il intreaba: “Te macina sufletul?” Esti macinat de o invidie ca se face treaba? Eu stiu ca iti plac tevile sparte si iti place sa promovezi comuna cu scoaterea in evidenta a unor incidente minore.Lucrurile frumoase nu iti plac?

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 31 voturi „pentru”.

2.Proiect de hotărâre privind privind insusirea Contractului de sponsorizare nr. 12471/28.12.2021si acceptarea sponsorizarii cu un numar de 6 Adaposturi statie

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 6 membri nu a semnat domnul consilier Ivasciuc Cristian, C2- din 5 membri nu a semnat domnul consilier Radu Dan , C 3 – din 3 membri, nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca nu exista mentionat un timp de executie si de montare . Spera sa nu fie ca acela ale domnisoarei viceprimar care a zis 30 de zile. Oamenii nu trebuie sa stea sub cerul licher. Cele 2 statii trebuiau refacute.

Primarul comunei intervine si solicita sa explice situatia proiectului de hotarare pentru ca atat consilierii cat si cetatenii care pot urmari in direct sau pe site-ul primariei sa inteleaga, intrucat unii au obiceiul de a dezinforma.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intervine peste cuvantul domnului primar.

Președintele de ședință, domnisoara viceprimar Dumitru Ana-Maria, il atentioneaza sa se inscrie la cuvant si sa nu vorbeasca peste.

Domnul consilier Ruginosu Gheorghe este de parere sa se stabileasca un interval de timp pentru discutii si pentru fiecare partid , nu doar unii sa discute.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca si domnul primar de poate inscrie la cuvant.

Domnul consilier Manea Ioan este de parere ca daca are ceva de discutat cu domnul primar sa ramana dupa sedinta sau se se duca impreuna in alta parte. Mai afirma ca pentru ce atatea discutii in momentul in care se face sponsorizarea cu 6 statii de autobuz, se mai pune problema de impunerea unor conditii? Esential este ca le primim gratis.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca nu este posibil ca de 8 luni sa nu fie statii.

Domnul consilier Pascal Dumitru afirma ca dup aparerea lui unii consilieri nu doresc sa se faca, ca sa aiba subiect de discutii si se hranesc numai cu rautate.

Primarul comunei afirma ca s-a primit o sponsorizare de 6 statii de autobuz cu o valoare de 148.690,5 lei . Statiile vor fi deosebit de frumoase si vor fi amplasate cate 2 in toate cele trei sate componente. Ele sunt cu panouri luminoase. Va urma sa se pregateasca locatiile pentru aceste statii ca sa fie alimentate si cu energie electrica de la iluminatul public stradal, astfel incat pe timpul noptii sa fie puse in valoare. Este o sponsorizare si un lucru extraordinar din partea celor de la Soceram si este o suma extraordinar de mare care vine catre bugetul comunei si este o mana de ajutor care vine din partea mediului privat de pe raza comunei Cordun.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 31 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Dumitru Ana Maria**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**